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Nagyságoknak hódo­
lunk.

Brassó október 31.
A kőszikla ellentéte a sártömeg.
A sártömeg bepiszkít, rutit s erőket 

nyel el.
A kőszikla értékeket rejt bányái mé­

lyén; értékeket hord hátán a rengetegekben 
s erőket tart fenn a termő talajban.

Ami életideánk a „jobb.“
Ezt kősziklán, az erős, a keményaka­

ratban termelik. Minden szentek lehet, 
hogy nem voltak mindannyian a „tudás“ 
óriásai, de igenis, mindannyian az „akarat“ 
óriásai.

A „jobb“-ért volt a jelszavuk.
„Érdekért" a törpe lelkek jelszava. Ér­

dek alatt a puha „megélés“t értik.
Ám a nagy lelkek bensőjében nem 

üregek tátonganak az unalom s tomboló 
élvezetek számára. A nagy lelkekben nagy 
érzések, nagy vágyak bizseregnek. Nyugta­
lanul űzi e vágy, sarkalja az érzés a „jobb“- 
ra.

ők az emberiség áldásai.
A nyughatatlan vágyat erővé formál­

ják, mint a kazán gőzét s munkálják a jót.
A „jó“ igaz, viszonylagos fogalom lehet, 
de ők a „jó“ alatt nem ábrándokat, hanem 
valóságokat értenek. Valóságokért dolgoz­
nak.

A legnagyobb valóság Isten. A leg­
nagyobb emberi érték a lélek. íme e körül 
fordul meg lüktető buzgalmuk.

Ha másokban van elég merészség, j 
hogy szembeszálljanak a jó Istennel: a nagy 
lelkekben van elszántság, hogy meghódol- i 
janak a jó Istennek. Ha másokban van ki­
tartás a rosszért, a bűnért, az embertársak j 

megrontásáért; a nagylelkekben van munka­
kedv a jóért, nemesért, a felebarát megse­
gítéséért. Ha mások törik, zúzzák, magukat 
az élvezetért, odaadják az egészséget, a be 
csületet, a lelki értékeket a szenvedélynek, 
a kéjnek, miben romlás van s apostolai 

I makacsul a romlásnak; a nagylelkek lemon 
danak a szükséges nyugalomról is, felál­
dozzák a szükséges üdülést, kockára teszik, 
ha szükség az élelet s az egészséget, le 
mondanak rangról, vagyonról, vagy legalább 
annak érzéki hasznáról és viszi a lelkűk 
lüktető energiája, szivük melegszcrctete ra­
gadja nyugtalanul, hogy jót tegyenek, hogy , 
boldogságot, megnyugvást teremtsenek az 
egyedekben s a társadalmakban. Ha mások 
a „romlás“-ért küzdenek, (mert hasznuk van 
belőle): ők életüket szentelik az építésre. | 
Nemzedékeket akarnak jobbá tenni. Ha raj- ! 
tűk állana, mindenkit a jo szolgálatába von 
nának, mert érzik magukban a jónak a ha= 
talmát, a boldogságát.

Kiknek ilyen volt a szivük, <lyen voll j 
a lelkűk, azoknak van ünnepe ma. A jót 
szerették, lelkes, lobogó szeretettel. A jóért

^dolgoztak küzdve, tűrve, szenvedve, lemond­
va, járva, tanítva, segítve, szóval egész élet­
tel. A jónak örvendtek igazi, tiszta, szivbeli 
örömmel, ók emberek, a javából. Ez a 
„Minden szentek“ lelkülete. Üdv nekik! S 
ha van köztünk valaki ilyen s m közel fér­
kőzhetünk hozzá, akkor ntegérezzük, hogy 
derű jár velük. A légkörük —■ lelkűk arcu­
lata kirajzolódik fényükön, s kiárad való­
jukból. Közelükben érezzük, hogy: itt ne­
künk jó: itt nekünk öröm. S fellobban a 
lelkünk vágya: Én is szolgája leszek a jó­
nak. Ha mások tudnak szolgálni a rossznak, 
miért ne én a jónak körömszakadtáig? Ez 
kemény lelkek, szikla^zilárd szivek, ez a föld 
szeműek lelki hangulata. Üdv. nekik! Min­
denszentek napja igazán nagy napunk. Hoz­
zánk jött jó Atyánk, ami Főpásztorunk. Lel­
künket keresi. A szeretet hozta közénk: 
hogyne fogadnak szeretettel?! Jót akar, köz­
tünk munkálni? hogyne segitenők? Sok szo­
morúság éti munkájában: miért ne töreked­
nénk mi vigaszt nyújtani? Örömei hozott 
közénk: miért ne szereznénk mi neki? Az 
ő vigasza nem a tüntető felvonulás. Az 
ő öröme nem fáklyás menetelés és zajos 
ünnepeltetés. Ez csak teher inkább.

Öröme: mi lelkünk ünnepe: ha
sokan gyónunk és sokan áldozunk. Az Ő 
vigasza: szivünk hűsége. —H a látja, 
hogy mi szeretjük Istent, semmiért oda 
nem adnók hitünket, megtartjuk egyházunk 
parancsát s megtesszük kötelességünket.
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A vezető szerep.
Irta : X.

Gyönyörű tavaszi nap volt. Az arab 
stílben épült egyemeletes ház délre nyú­
ló földszintjének ablakaiban szebbnél-szebb 
virágok pompáztak s szívták magukba a kö- 
nenyt.

A többszínű táblákkal üvegezett veran­
dát délszaki növények díszítették.

Az udvarban a szakértelemmel és Íz­
léssel beültetett és szabványosan elhelyezett

csemeték, oltott rózsafák és más különféle j 
j v rágok nemcsak kellemes hatást gyakorol- í 

tak, de a teljes összhang elragadta a szem­
lélőt.

A nyitott ablakon át kábító virágillat 
áradt be s vegyült a szoba levegőjébe.

A perzsa szőnyeggel díszített, előkelő 
I Ízléssel bútorozott nappali szobának belső ! 
j pompája összhangban állott a külső dísszel, 

s nem lakószobához, hanem paradicsom- 
j hoz lehetett volna hasonlítani, melynek kö­

zepében egy karó .székben ül a tündér szép- 
j ségü, szelíd, jólelkü asszony, kisszebeni 

Szebeny Andorné.

A ki a családot közelebbről nem is­
merte, szívesen hódolt annak a föltevésnek, 
hogy a család pénzügyi mérlege, — tekin­
tettel arra, hogy egy miniszteri fogalmazó 
fizetése nem áll arányban ilyen nagy fény­
űzéssel, — nem bírja sokáig az egyen­
súlyt.

De Szebetiyné gazdag bankigazgató 
lánya volt, s busás havi járulékot kapott 
hozomány gyanánt.

Hófehér karját kinyújtotta s piciny uj­
jaival a többszínű selyemmel bevont rész- 
huzal végén csüngő körte után nyúlt, hogy 
hecsöngesse a szakácsnőt s kiadja a párán
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Ez lesz az igazi ünneplés. Ebből látja, 
hogy mi is a „jó“ munkásai közé álltunk 
be. S ez lesz az ó igazi öröme.

Isten hozta közénk!
Isten tartsa köztünk !
Isten áldja velünk.

ja —----------------m™— 1
Egy jókarban levő

■
pedálos cimbalom

olcsón eladó.

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a.

i SL1 .

Báró Barkóczy Sándor.
II.

És vájjon Barkóczy mit tesz? 
Talán útját állja annak, hogy más 
vallásfelekezetek e! legyenek nyomva, 
hogy egy tanár csak azért, mert re­
formátus vagy izraelita ne juthasson 
előre? Nem, ezt a gyakran áldozó és 
kifogástalan erkölcsi érzékű Barkóczy 
nem teheti, mert ezt épen az a kaíh. 
vallas nem engedi meg, melynek ő 
oly tántoríthatatlan és őszinte hive. 
Mert a kath. vallás hirdeti épen azt 
a parancsot, hogy valami tervbe vett 
jót ugyan elhagyhatunk, de soha és 
semmi körülmények közt sem szabad 
rosszat tennünk, még akkor sem, ha 
abból jó származnék is. Inkább dűl­
jön össze az egész világ, menjen 
tönkre az egész kereszténység. Sőt, 
ha mindezek megmentésére egyetlen 
egy bocsánatos bűn is elegendő vol­
na, még akkor sem szabad ezt a vét­
ket elkövetni.

De viszont ez a kath. vallás 
nem tűrheti azt sem, hogy saját hí­
veit igazságtalanul mellőzzék, különö­
sen azért, mert katholikusok, vagy 
hogy ezen az áron dicséretekhez jut­
hassanak, ha félre állnak az útból.
csőt az ebéd főzésre, midőn belépett a szó- I 
balány, zárt levelet nyújtott át úrnőjének s 
jelentette, hogy most érkezett.

Az aranyos szegélyű borítékot, mely* 
nek egymásra hajló szélét tulajdonossá ne- ; 
vének két kezdő betűjén kívül hét pontú 
koronával ékesített pecsét zárta, sietve, női 
kíváncsisággal szakította fel, s nem kis örö= 
mére Hollakyék hívták meg lányuk eljegy­
zésére. Pompás . . . Föltétien elmegyünk. S 
mialatt az átolvasott levelet összehajtva a 
könyvszekrényre tette, tovább szőtte gon" 
dolatait : Most újból kapok egy selyem 
kosztümöt külön blúzzal. Főltétlen újban je­
lenek meg. Miért legyek én az utolsó ? ! 
Igaz, hogy Andor is olyan csökönyös, mint 
a legtöbb férfi, de majd kicsikarom tőle.

Haját a faragott, diófa keretű tükör 
előtt rendbe hozta, félcipőjére uj selyem 
csokrot varratott, felöltötte legszebb házi ru­
háját, t. i. azt, melyik férjének leginkább 
tetszett, ékszereit fülére illesztette és ujjára 
húzta s igy várta haza férjét.

E pillanatban olyan szép volt Szebeny-

Jogát mindenkinek szabad érvényesí­
teni. Ha tehát az a kongregánista ta­
nár megérdemli az előléptetést, két­
ségtelen, hogy jogtalanság őt háttér­
be szorítani, egyedül csak azért, mert 
kongregánista.

Mutassanak hát a szabadkőmű­
vesek csak egyetlen egy esetet, mikor 
egy I.márt Barkóczy tisztán és csak 
az.rí pártfogolt, mert a kongregáció 
tagja volt, ámbár egyéni tulajdonsá­
gai miatt különben mellőzni kellett 
volna. Ha erre nézve konkrét adato­
kat tudnak nekünk szolgáltatni, mi 
leszünk az elsők, kik Barkóczyt el­
ejtjük, ;.icrt az igazságot arcul csap­
ni mi még a Barkóczy kedvéért sem 
vagy un :< hajlandók.

Mi azt tartjuk a tisztességes új­
ságírás vezérelvének, arnii Gautier Le­
ón adott utasításul a kath. hírlapírók­
nak:

„Devoir de sincérité impartiale 
et absolue: ne lien avancer de ce qui 
est faux, ne rien ni er de ce qui est 
vrai, fut ce contre nous, comine po­
ur nous“.

Vagyis: pártatlan és feltétlen ő- 
szintesség, sohasem állítani ne. iga­
zat, sohasem tagadni az igazságot, 
akár ellenünk, akár mellettünk szól nz.

Mi azonban báró Barkóczy mű­
ködésében azt látjuk, hogy ő a ka­
tolikusokat csak jogaikhoz akarja 
juttatni s elnyomásoknak, mellőzésük­
nek és lekicsinylésüknek kívánja útját 
állni. Megengedjük, hogy ez kellemet­
len, az akarnok és üres gyomorrai a 
Hymnuszt énekelni nem akaró taná­
roknak, de bizonyára és feltétlenül 
dicséretreméltó telt; különösen nálunk, 

hói oly kevesen akadnak, kik bátran 
és n,illan merik kimutatni, hogy ka­
tholikusok. A kultuszminiszternek te- 
hát Barkóczyt a legerősebb védeliné-
né, úgy ívsieti, mint talán azelőtt soha.

Be nam font, lecsüngő, dús sző­
ke haja, (férje különös kívánságára olilton 
igy szokta hordani) a veranda többszínű íi- 
vegtábláin átszürődő, ragyogó napfényben 
mint olvasztott arany úgy hullott a vál­
lalna.

Gesztenye, barna szemöldökkel körített 
I fekete szemének tenger mélységéből a Sze- 

beny család boldogságának csillaga ra­
gyogott.

Ajka piros és mosolygó volt, mini két 
egymásra helyezett rózsaszirom.

Léptek zaja hallatszott. Sztbeny lépett 
be a szobába ki a túlhajtott munkától fá­
radtan, némileg lehangollan tért haza.

Szeebnyné kecses, röpke mozdulat- , 
tál dobta magát férje karaiba, s mialatt 
nyomott hangulata eredetének okát tudakol­
ta, homlokát csókkal halmozta el.

— Gyöngyike édesem, maga ma rendkí­
vül nyájas, szól a férj gyöngéden, s für­
készve legellette szemét felesége szépségén.

— Csak most vagyok nyájas . ? . . .

be kell venni; a£kath. tanárságnak pe­
dig szent kötelessége, hogy mielőbb 
impozáns módon álljon sorompóba 
azon férfi mellett, -ki érdekeikért és a 
kath. világnézetért oly kitartóan küzd.

Az Országos Középiskolai Tanár 
Egyesületből lépjen ki minden őszinte 
kath. tanár s hagyják magukra azokat 
a forrongó, gyűlölködő es megbizhat- 
lan elemeket, kik a hazát csak addig 
szeretik, mig érdekeik parancsolják. 
Hiszen tekintélyt vájjon ki ad legna­
gyobb mérvben ennek az egyesület­
nek? Nemde a kath. tanárok. A jobb 
érzésű tanárság fogjon össze és inu-"* 
tassa meg. hogy Magyarországon 
még nem lehet kivégezni valakit csak 
azért, mert becsületes és hitét nem 
rejti véka alá.

Talán csak nem halt még ki min­
den igazságérzet ebben a szerencsét­
len hazában és nem vagyunk mi ön­
érzetes kathoűkusok tehetetlen szalma­
bábok.

Veridikus.

Sorrend

Kegyelmes Főpásztorunk itt­
léte alatti ájtatosságokról.

Október 31. (Kedden) d. u. 3 órától gyón­
tatás a plébánia templomban, ép úgy a 
szt. János templomban. Este fél 7 ó. 
szt. olvasó ájiatosság, utána a gyónta 

tás folytatása.
Nov. 1-én, (Szerdán) Reggel 6 órától gyón­

tatás. — 8 ó. püspöki szt. mise, közös 
szt. áldozás. Utána szt. beszéd, bérmá­
lás. D. e. 10. ó. csendes szt. mise. Utá= 
na a népszövetség zászlójának megál- 
dása. 11 ó. diszgyülés a gymnasium 
tornatermében.

Délután: 4 ó. temetőkben szem 
telés. Este 6 ó. utolsó szt. ájtatoaság, 
utána gyóntatás.

Kikérem magamnak ; nem voltam magához 
elég kedves mindig — Andor ? !

— Ugyan — ugyan, ne értsen félre; 
nekem eddig sem volt kifogásom, de mé­
gis mintha ma édesebb volna, mint máskor. 
Ni—ni, mit látok, honnan jött az a levél ?

— Hollakyék küldték s a tök bek 
közt meghívtak lányuk eljegyzésére. Ugy-e 
Andor, elmegyünk ? Maga, mint jó férj, ren­
del nekem egy selyem kosztümöt, mert a 
mi van, az már nem divatos.

De Gyöngyike édes, maga az utóbbi 
időben több öltönyt készíttetett ; köztük két 
tavaszit egyidőben. Nem felelne valamelyik? 
Hisz nem esküvő, hogy föltétien fekete se­
lyemben kelljen megjelenni! Meg aztán a 
mama is pazarlásnak minősítené eljárását !

— Andor maga ne szóljon bele. Én 
tudom, mi illik. Azt pedig talán elismeri 
hogy az én véleményem sem lehet mindig 
nulla!

— Azt szokták mondani, szólt a férj 
nevetve, hogy: a nő csak nulla, a férfi 
mindig egy.
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Nov. 2-án, (Csütörtökön) Reggel 9 ó. püs­
pöki gyász szt. mise.

Délután: 5 ó. Kongregáció fel­
vétel a plébánia templomban.

Nov. 3-án, (Pénteken) Reggel 7 ó. püspöki 
szt. mise. Délelőtt iskolalátogatás.

Délután: 3 órától a brassói ta­
nulóifjúság szt. gyónása.

Este: 6 d. a választmány és az 
egy/t. község tisztviselőinek eskütétele 
(ialapszabály 11 §. és 25 §.) agy in 
tornatermében. A főpásztor üdvözlé­
se névnapja előestélyén ugyanott a vá­
lasztmány részéről. (Zártgyülés).

Este: 7 órakor esti ima a plébánia 
templomban, ez alatt gyóntatás.

Nov. 4-én. (Szombaton). Reggel 8. ó. püs­
pöki szt. mise, mely alatt a tanuló if 
juság és hivek névnapi ajándékul szt 
áldozáshoz járulnak. D. e. 9 ó. szt. 
Imre ünnepély a gimnázium tornacsar­
nokában. D. e. 11 ó. kis házi ünnepély 
a nővérek zárdájában.

Idegen gyóntató atyák a hivek ren­
delkezésére állanak.

Plébánia hivatal.

Hírek.
Brassó, 1911. okt. 30.

L punk legközelebbi száma a 
közbeeső ünnep miatt csütörtökön 
jelenik meg.

Püspök urunk a ma esti gyorsvonat­
tal fog városunkba érkezni. Kísérő papja P. 
Pucher Anaklét már is ide érkezett, hogy a 
gyóntatásban segédkezzék. P. Pucher a plé­
bános mellett levő gyóntatószékben fog 
gyóntatni.

Harangjainkra a következő adomá­
nyok folytak be ; Bálinth Jánosné 3 kor. 
Kohl Ferencné 2 kor. Stepanek 60 fillért, 
id. Kölcze István 20 kor. Wotsch Ferenczné 
özv. kedves halottjaiért 25. k. Piszlinger Ká- 
rolyné 200 kor. Nagy István gyüjtőivén 26 
kor. Ezen a következők adományoztak: Nagy 
Ottó (Kamerunt) 10 kor. N. N. (szegény 
árva) 20 kor. N. N. Ilyés Fercncz. Székely 
N. Rátz 1. Benedek L. 1—1 kor. Al- 
bertffy 5 Dániel Lajos Pitest 5 kor. Isten fi-

— igen, de én úgy hallottam, hogy a 
nő is számit, ha férjhez megy!

Jó, helyes. Fogadjuk el, hogy a nő 
értékének jelzője a nulla. Azonban ha a 
nullát az egyes után írjuk, azt látjuk, hogy 
a két számjegy együttes értéke nem keve 
sebb, mint tiz. Mondja csak Andor, tudná 
maga az egyes számjegyet más számjegy 
vagy éppen a nulla segítsége nélkül úgy 
kombinálni, hogy annak számokban kifeje= 
zeit értéke megtízszereződjön? Ugy-e nem.

No lám, a nő értéke sem az a nulla, 
a melyik semmit jelent, hanem az a szám­
jegy, a melyik egymagában nem képes na­
gyobb értéket képviselni, de egy másik 
számjeggyel együtt kifejezve annak egyen- 
kinti értékét többszörösére hatványozza. 
Ilyen a nő szerepe a családi életben. Most 
már mondja csak tulkövetelő vagyok-e ha azt 
mondom, hogy a családi ügyek vezetésének 
szerepéből engem is megillet egy rész ?

— Igaza van, Gyönike. Maga nagyon 
okos asszony. Érvei úgyszólván inegdönt- 
hetlenek. Gondom lesz, hogy magának

zesse meg úgy az adakozóknak az ado­
mányt, mint a gyűjtőnek a fáradságát.

A Brassói Magyar Polgári Kör leg­
közelebbi választmányi ülásét, a november 
hó Bére eső ünnep és a temetői világítás mi­
att november 8-án tartja, miről a tagok ez 
utón is értesítettnek.

Kinek kell lóhus ? A városi vágóhi 
dón minden szerdán, szombaton és vasár 
nap friss lóhust mérnek ki. Kilója csont 
nélkül 50 fillér.

Végzetes baleset. Nekulár Valéria 
felkuszott egy 3 méteres magas épületáll­
ványra, miközben valószínűleg félrelépett 
vagy a magasságban elszédült és lezuhant 
a földre. Az esés összeroncsolta a gyerme­
ket úgy, hogy alighanem a halál fogja szen­
vedéseitől megvávltani.

A tő lesvári rablóbanda A múltak­
ban megírtuk, hogy a Tölcsvár vidékét ál­
landó rettegésben tartja egy rablóbanda, 
melynek két tagját sikerült is elfogni. A 
többi a csendőrség elől a süni erdőségben 
eltűnt. Most mint Tölcsvárról 'értesítenek 
ma reggel a havasokon egy emberi hullát 
találtak, melyről megállapították, hogy Vé- 
zá-nak hívják, s szintén tagja volt a bandá. 
nak. Flogy csendőr golyó ölte meg, vagy a 
társai végeztek vele, azt majd a ma délután 
a brassói törvényszékről kiküldött bizott­
ság állapítja meg.

POLLO ||IOSKOP
Kedd és szerdán 

Október 31 és ovnemcer 1. 
Műsora.

Utvigyázó leánya (dráma)
Mostoha anya mint nevelőnő (dráma) 
Hajótöröttek (dráma)
Kicserélt felvételek (homoros.)
Pali soffőr (humoros)
Fricsu erőmüvész ('humoros)
Forrás nincs (látv.)
Papírgyártás.

er€d.
vegyes eielmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

L E X E N EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun-

P— —- Jfi EEE3 |£]
«ki . Iffíl

kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen-

E LU-Wlrjt. -p Ljjj-LjX pia ■ 1

S3 : xSwSwfrcFÍ* 1
góc szerelését. V -'8w_

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy válaszk íürdőkádakan
_ — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — — —

/ / Locsolókat i s carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

Javításokat pontosan, mérsékelt ára km ellett.

Történt pedig, Árpásyéknál, kikkel a 
Szebeny család benső baráti viszonyban ál­
lott, s kinek háza fölött a gólya nem régen 
repdesett, az uj szülöttnek az anyaszentegy- 
ház tagjai sorába történt beiktatása alatt a 
keresztanyái tisztséget Szebenyné töltötte be. 
A keresztelést nagy dáridó követte. Nem 
kevesebb, mint ötven terítékes asztal volt 
teljesen körül ülve.

Volt ott gyöngyösi, tokaji, küküllőmen- 
ti, de nem hiányzott az asszuszőlő bornak 
különféle faja sem.

Folyt a vidám csevegés, kocogtak a 
poharak.

A legmagasabb hangnemben Arpássy 
vitte a szót, kinek nagy volt az öröme, mi­
velhogy a csecsemő első szülött, s hozzá 
még fiú volt.

Szebeny részt kért meghitt barátja ma- 
1 gas hangulatából s a különféle Ízletes főtt 

és sült ételek fogyasztása közben addig 
ürilgette a poharat, mig a föld saját tenge-

Ive körüli forgásának fele útját megtette 
vagyis : világos viradtig

Szebeny fölött az elfogyasztott külön­
féle italok ereje úrrá lelt úgy annyira, hogy

i saját erejéből képtelen volt az oda rendelt 
kocsiba beszállani, melyen haza vitték.

Midőn fejéből az ital okozta mámort 
kialudta, felesége szemrehányást tett hogy 

j ennyire megfeledkezett magáról :
No Andor, nem hittem volna, hogy 

maga ilyesmit képes elkövetni ! Alig birt a 
lábán állani. Majd kisült a szemem szégyen 
letemben ! Különösen mikor haza értünk 
egymagám alig bírtam a kocsiról lesegite n 
s bevezetni.

Úgy látom, Gyöngyike — szólt a férj 
mosolyogva — maga nem tud határt szab­
ni kívánságainak. Csodálom, hogy sincs ve­
lem megelégedve.

Pe.lig ez alkalommal magáé volt a 
vezetőszerep !
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golidmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott árurakláromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusilani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
(JOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiláskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szálli'ója.

ncrjrai

HL
Ha szemit óvni akarja, orduljon bizalomm. l

Kapu-utca 57 sz. alatti
látszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos é- 
szakszerii kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosáii Sándor látszerész
Brassó, Kapu-utca 57. 

„Roj“-csiptető mind n orron jól tart. 
„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma““ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELM1E GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészed műhely.
Telefon 380. Telefon 380.

= írógép-iskola. =

„LOLA“
_AtmSEPflKUS ... . , ,
1 >S| ■” '1 festik es fogke-

LFÉSUg/q FOGKEFÉKJ fek kaP1,atok 
^MlNor- r kapható J gyogyszertarak-

|ban drogueriákban
és minden jobb

szak-
iizletekben.

Schmitz József
Míikelme festi és vegyészeti ruha-tisztitó intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb órak mellett.
IFehérngmü mosás és fényvasalás !

kizár

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
óíagos elárusítótól. Budapest, V Nádor- u. 17

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 

mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemü, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÚLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca t)9.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

„EVOE“ 

h a j -
csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

OitTCtrm adjon

. Jv-/ (mű

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt,erősiti éselősegiti a 
haj növéséi. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő. bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan I K. Az „Evoe“ társaság 
ói aktá a :

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Uzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca ÖO sz. a.
tm helyeztem át ■

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre ren­
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tiszteletiéi

Meixner Sándor.

Értesítés.
Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi= 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62. sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákat jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló ti-zt 'eltel

Szopós Sándor.

Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

fanoncu! felvétetik
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház tér 1.

Tarcsl Pál elvállal mindennemű

BUTGIiCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.

Y


